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POSUDEK VEDOUCÍHO  

ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Rodinný dům na Bílé Hoře 
Jméno autora: Natálie Fulínová 
Typ práce: bakalářská 
Fakulta/ústav: Fakulta stavební (FSv) 
Katedra/ústav: Katedra architektury 
Vedoucí práce: Vojtěch Taraba 
Pracoviště vedoucího práce: Katedra architektury 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

 

Splnění zadání práce splněno 
 

Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce A - výborně 

 

Kvalita architektonického/urbanistického řešení  
včetně funkčního a prostorového uspořádání 

A - výborně 

 

Kvalita technického řešení A - výborně 

 

Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce A - výborně 

 

III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků) 

Natálie Fulínová zadání práce beze zbytku splnila a prokázala, že je schopná samostatně navrhnout kvalitní rodinný 
dům. V průběhu navrhování stavby a jejího rozpracování projevila velkou dávku samostatnosti, byla velmi aktivní, 
vždy připravená konzultovat různé varianty řešení. Z pozice vedoucího nebylo nutné její řešení výraznějším 
způsobem korigovat. Za zmínku stojí schopnost studentky strukturovat množství práce a pracovat soustavně a 
cílevědomě tak, aby se vyhnula problémům s časovou náročností jednotlivých úkolů, zejména v závěru semestru. 

K zadání přistupovala s rozmyslem, prokázala, že je schopná vnímat lokalitu jako celek, i v širším kontextu. Jí 
navržený dům se v lokalitě nechová agresivně, přestože je jeho forma poměrně výrazná. Studentka ilustruje 
působení stavby dálkovým pohledem přes celou pláň. Návrh se podle mého názoru dobře vyrovnává s ambivalencí 
ve vztahu k okolním stavbám, což jsou jednak městské rodinné vily, ovšem i téměř venkovský charakter sousedního 
domu, který stál původně na pláni zcela osamocen. 

Koncept dvou přes sebe položených hmot je v lokalitě funkční, obytné místnosti ve štítech jsou orientovány 
k hodnotným výhledům. Obytné prostory v přízemí jsou dobře propojené s exteriérem, vstup a terasy využívají 
přesahující části patra jako ochranu před deštěm. Atmosféru stavby podtrhuje – ve shodě se sousedem – absence 
oplocení. Vnitřní dispozice je přehledná a funkční, schodiště, které je částečně součástí obytného prostoru, zajímavě 
opticky propojuje obě podlaží. 

Po technické stránce je návrh v pořádku, studentka prokázala dobrou orientaci v oboru a snahu hledat moderní a 
udržitelná řešení. Práce je graficky na velmi vysoké úrovni, je přehledná a kvalitně zpracovaná. Natálie Fulínová 
podle mého názoru ukázala, že je schopnou architektkou připravenou pro praxi. 

IV. NÁVRH KLASIFIKACE 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  A - výborně. 
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